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Ata da 154 (décima quinta) reunião extraordinária da Câmara Municipal de
São Gotardo realizada no dia 05 (cinco) de setembro de 2011 (dois mil e
onze), às í9:00 (dezenove) horas, na sede da Câmara, à Praça São Sebastião,
no.45, nesta cidade, onde se reuniram sob a Presidência do Vereador João Lúcio
da Silva Neto, os senhores vereadores: Claudionor Anicésio dos Santos, Divair
César Rodrigues, Gilberto de Oliveira Cândido, José Luiz Messias Neto, Marcilon
Laci Rodrigues e Mauri lgnácio de Morais Silva. Havendo quorum legal, o Sr.
Presidente declara aberta a Décima Quinta Reunião Extraordinária do ano de
2011, em nome de Deus. Foi passada em votação no plenário a dispensa da
leitura da ata reÍerente à última reunião, no qual foi aprovada por unanrmidade.
Em seguida foi feita a leitura de correspondências. Correspondências: Convite da
Bacia Hidrográfica do entorno da Represa Três lVlarias dia 14 (quatorze) de
setembro; Oficios da Prefeitura n". 284 e n'. 286. Em seguida passou-se a
apresentaÇão de projetos. Projeto de Lei n". 53/2011: modifica Lei Complementar
n'. 9212009 e seus anexos, dando-lhe uma nova redação, e dá outras
providências Projeto de Ler Complemenlar n'. 5412011 : dispÕe sobre a alteração
de cargo que especifica a Lei Complementar no. 9712011, Plano de Carreira dos
Servidores da Câmara Municipal de São Gotardo/Minas Gerais e dá outras
providências. Logo passou-se a leitura de requerimento. Requerimento: o
vereador Claudionor Anicésio dos Santos junto aos vereadores José Luiz
Messias Neto, Mauri lgnácio de Morais Silva, Marcilon Laci Rodrigues, Humberto
de Alencar Garcia, Divair César Rodrigues e Gilberto de Oliveira Cândido
solicitam do Executivo Municipal que seja cobrado solução junto a COPASA
quanto ao abastecimento de água potável no município de São Gotardo e no
Distrito Guarda dos Ferreiros. Passou-se a votação de projeto. Projeto de Lei n".
3912011: "Dispõe sobre as normas gerais relativas a concursos públicos". O
vereador José Luiz Messias Neto apresenta emendas modificativas aos seguintes
artigos e parágrafos: §§ 1" e 2" do art. 8"; parágrafo único do art 13; § 1' do art.
14, arl. 18 que passa a ser parágrafo-único do art. 17; o inciso lll e o parágrafo-
único do an. 32, parágraÍo-único do art. 41; as emendas modrficativas foram
passadas em plenário e aprovadas por 06 (seis) votos. Feitas as consideraçÕes,
a Comissão Especial, constituida pelos vereadores Mozar Borges da Silva, Divair
César Rodrigues e Claudionor Anicésio dos Santos, opinam pela aprovação do
referido projeto na forma que foi apresentado com as emendas aprovadas. O
vereador Gilberto questrona se o parecer lido irá ser aprovado. O Sr. Presidente
esclarece que o parecer quando não há emenda é aprovado automaticamente. O
vereador Gilberto afirma que há necessidade de fazer parecer oral sobre as
emendas apresentadas pelo vereador José Luiz. Os vereadores Divair César
Rodrigues e Claudionor Anicésio dos Santos emitem parecer oral favorável ao
projeto com as emendas apresentadas; o parecer oral da Comissão Especial foi
passado em plenário e aprovado por 06 (seis) votos. O Projeto de Lei n".39/201i
foi passado em plenário e aprovado por 06 (seis) votos. O Sr. Presidente convoca
os senhores vereadores para Reunião Extraordinária no dia '12 (doze) de
setembro, para votação do Projeto de Lei n'. 5412011, que também trata sobre
concurso. Sr. Presidente declara palavra livre. O vereador Gilberto pergunta ao
Sr. Presidente se há possibilidade de na próxima reunião extraordinária passar
também em votaçáo o Projeto de Lei de crédito adicional. O Sr. Presidente
responde que pode ser feito requerimento para votação do Projeto de Lei dg
crédito adicional. O Sr. Gilberto solicita que seja votâdo o refeiido projeto n['..
próxima reunião extraordinária. O_-vereador Marcilon sugere que seja deixado' \
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aberta a pauta da próxima reunião para que sela votado outros projetos que já
estiverem parecer. O Sr. Presidente concorda, e afirma que os projetos que
possuírem pareceres serão passados na próxima reunião. O vereador Divair
solicita que a reunião extraordinária seja marcada antes, já que há muitos
pro.jetos importantes a serem votados. O vereador Marcilon concorda com o
vereador Divair, informando que a partir do dia 16 (dezesseis) de setembro ao dia
25 (vinte e cinco) de setembro não poderá estar presentes nas reuniÕes. O Sr.
Presidente afirma que não sabe se o vereador Mozar poderá estar presente.
Após discussão, todos concordaram que a reunião fosse marcada para o dia 0B
(oito) de setembro. O vereador Divair solicita que o Sr. Presidente João Lúcio
cobre do Executivo Munrcipal a Adequação Orçamentária dos Projetos que ainda
não possuem o referido documento. O vereador Divair comenta sobre o
requerimento do vereador Claudionor, onde a questão já está ficando caótica, e
pergunta ao Sr. Presidente se a COPASA já respondeu seu requerimento que
questiona o valor já arrecadado com a taxa de esgoto e quanto já investiram em
obras em São Gotardo. O Sr. Presidente afirma que ainda não foi respondido. O
vereador Divair solicita que reitere o requerimento novamente; o vereador afirma
quanto a questão da falta de água, pois já está sendo abuso por parte da
companhia, onde a todo instante a população reclama sobre a falta de água; diz
ainda que muitas familias não possuem dinheiro para comprar uma caixa d'água,
e ficam totalmente sem água quando falta água na rua; o vereador Divair se
mostra indignado com o valor da água e a péssima qualidade dos serviços
oferecidos pela COPASA, e completa que se não houver melhora juntará
pessoas e irá para a porta da COPASA exigir soluções, pois as pessoas pagam
caro. O Sr. Presidente afirma que se a COPASA não responder as solicitaçÕes,
os vereadores podem entrar com uma ação contra a COPASA. O vereador
Marcilon afirma que deve ser incluído o Distrito de Guarda dos Ferreiros, pois a
população do referido distrito está passando por grandes dificuldades com a
freqüente falta de água. O vereador Claudionor afirma que é um absurdo uma
companhia faltar com seus trabalhos como a COPASA vem fazendo, e cita o
exemplo da CEMIG, que resolve sempre os problemas de energia não deixando
a população na mão. Nada mais havendo, o Sr. Presidente declara encerrada a
reunião. Do que para constar lavrou-se a presente ata que lida se achada de
acordo vai assinada pela Mesa Diretora. (Nada mais)
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